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З метою забезпечення участі громадськості в управлінні державними справами 
при органах державної влади, а також реалізації права громадської організації 
«Антикорупційний Моніторинг Львівщини» на участь, у порядку визначеному 
законодавством, у роботі Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України (НАБУ), відповідно до положень Статуту ГО 
«Антикорупційний Моніторинг Львівщини», Закону України «Про громадські 
об’єднання», ГО «Антикорупційний Моніторинг Львівщини» в особі голови Жиленка 
О.М. вирішив:

повноважити РУДНИЦЬКОГО ЮЛІАНА ІГОРОВИЧА на представництво від 
ГО «Антикорупційний Моніторинг Львівщини» у роботі Ради громадського 
контролю при НАБУ.

в.о. голови 
ГО «Антикорупційний

Моніториг Львівщини Андрій Федуняк



Конкурсній комісії з формування 

Ради громадського контролю при

Національному антикорупційиому

бюро У країни 

від Рудницького Юлія Ігоровича,

ЗАЯВА

про участь у  конкурсі формування складу 

Рада громадського контролю при Національному 

антикорупційному бюро України

Я, Рудницький Юлій Ігорович, відповідно до статті 31 Закону України 

«Про Національне антикорупцшне бюро України» та Положення про Р а д  

громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України 

і про порядок її формування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 лютого 2022 року № 132, висловлюю свою згоду та бажання 

ВЗЯТИ участь у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України (далі — Рада 

громадського контролю) та прошу включити мою кандидатуру до списку 

кандидатів для участі у рейтинговому інтернег-голосуванні.

Цим повідомляю, що щодо мене 

«Про Національне антикорупційне

відсутні визначені Законом України 

бюро України» обмеження щодо



входження до складу Ради громадського контролю  при Національному 
антикорупційному бюро України, а саме підтверджую, що:

1) я не с особою, уповноваженою на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, у розумінні пункту 1 частини першої 

статті 3 Закону України «Про запобігання корупції»,

2) я не був і не є працівником Національного антикорупційного бюро 

України або інших правоохоронних органів упродовж попередніх 

двох років, незалежно від тривалості перебування на посаді;

3) мої близькі особи, у розумінні Закону України «Про запобігання 

корупції», не були та не є працівниками Національного 

антикорупційного бюро України або інших правоохоронних органів 

упродовж попередніх двох років, незалежно від тривалості 

перебування на посаді.

Додатково повідомляю, що:

__не маю незнятої або непогашеної в установленому законом порядку

судимості;

__ не притягувався до кримінальної відповідальності, а також до

адміністративної відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень;

—  не є членом громадських рад чи рад громадського контролю при 

інших правоохоронних органах, не є членом Громадської ради 

доброчесності;

—  не маю представницького мандата;

—  усвідомлюю, що члени Ради громадського контролю при 

Національному антикорупційному бюро України здійснюють свою 

діяльність на громадських засадах без отримання винагороди, та готовий 

виконувати обов'язки члена Ради на громадських засадах;



__ у розі виникнення обставин, які тягнуть за собою появу зазначених у 

с ш т і 31 Закону України «Про Національне шттикорупційне бюро України» 

обмежень або конфлікту інтересів у роботі Ради, зобов'язуюсь невідкладно 

повідомити про це Раду громадського контролю та конкурсну комісію.

достовірність наведених у ній заяві відомостей підтверджую. Про 

відповідальність, передбачену законодавством України за подання 

недостовірної інформації, попереджений.

Надаю згоду на обробку моїх н е я в н и х  даних відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних», а також на оприлюднення на 

офіційному вебсайті Національного антнкорупційного бюро краї 

документ*, поданих для участі у конкурсі, крім тих, шо не ншлягаю 

оприлюдненню згідно з законодавством.

Ю. І. Рудницький



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рудницький Юлій Ігорович, народився

За громадянством — громадянин України. Інших громадянств не маю та 

не мав.

У 2012 році закінчив Львівський торгово-економічний університет, 

отримавши вищу освіту за спеціальністю «Правознавство», спеціалізація 

господарське право.

Володію українською мовою (рідна) та англійською мовою (вільно).

Трудову діяльність розпочав у 2012 році. З 2012 по 2014 рік займався 

приватною юридичною практикою. ЗОЇ квітня 2014 року по 28 листопада 2014 

року працював на посаді помічника-консультанта народного депутата України 

в Апараті Верховної Ради України. З 2014 по 2018 рік продовжував приватну 

юридичну практику. У 2018-2019 роках обіймав посаду юрисконсульта 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Екогаличпродукт». У 2019-2020 

роках працював виконавчим директором ТОВ «Екогаличпродукт». У період з 

2020 по 2023 рік обіймав посаду директора ТОВ «Екогаличпродукт». З 2023 

року по теперішній час здійснюю індивідуальну адвокатську діяльність.

На теперішній час — адвокат, здійснюю індивідуальну адвокатську 

діяльність.

Активно займаюся громадською діяльністю. У період з 2013 року 2014 

рік виконував обов'язки координатора юридичної служби у складі 

координаційної ради Львівського Євромайдану —  громадської організації 

«Молодіжне об'єднання «Львівський Євромайдан». Брав участь у 

спостереженні за законністю виборчого процесу під час виборчих кампаній 

2015, 2019 та 2020 років. З 2015 року по теперішній час є консультантом 

Громадської організації «Національний контроль правоохоронних органів та 

протидія корупції».



На виборних посадах не перебував і не перебуваю. Представницького

мандата не маю.

Є членом політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Свобода». 

Членом інших політичних партій у минулому не був.

Судимості не маю. Незнятої та непогашеної судимості не маю. До 

кримінальної відповідальності не притягувався.

До адміністративної відповідальності за вчинення корупційних або 

пов'язаних з корупцією правопорушень не притягувався. До адміністративної 

відповідальності за інші правопорушення не притягувався.

Достовірність викладених у цій автобіографії відомостей підтверджую.

Зареєстрований за адресою:

Контактний номер телефону:

Електронна пошта:

(підпис)

Ю. І . Рудницький



Конкурсній комісії з формування 

Ради громадського контролю при 

Національному антикорупційному 
бюро України

від рудницького Юлія Ігоровича, 
адвоката, кандидата до складу 

Ради громадського контролю при НАБУ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата до складу Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України

Я Рудницький Юлій Ігорович, адвокат, висуваю свою кандидатуру Д 
складу Ради громадського коитролго при Національному антикорупційному

бюро України.
Подаючи цю заяву, я керуюся переконанням, що ефективний 

громадський контроль за діяльністю органів, наділених повноваженнями у
сфері запобігання та протидії корупції, с необхідною умовою як збереження гх

інституційної незалежності, так і збереження довіри суспільства д  
антикорупційної реформи. Робота в Раді -  не не сш тусна позгшія, а зона 
відповідальності, що вимагає правової кваліфікації, репутацшно, стійкості та 
готовності працювати на безоплатній основі в інтересах громадян України.

Залученість до антикорупційної проблематики е для мене не епізодом, а 
сталою позицією. Я є консультантом Громадської організації «Національний 
контроль правоохоронних органів та протидія корупції», у межах яко. надавав 
правову допомогу громадянам, готував звернення та скарги на д ії посадових 
осіб правоохоронних органів, аналізував матеріали досудових розслідувань. 
Цей досвід дає мені практичне уявлення про типові порушення процесуальних



прав громадян і про прогалини у відомчому контролі, які повинні перебувати

у фокусі уваги Ради.

Рада громадського контролю при НАБУ покликана забезпечити 

прозорість діяльності Бюро та сприяти збереженню його незалежності від 
політичного впливу. У разі обрання я зосереджу свою роботу на таких

напрямах:
по-перше, на участі в роботі Конкурсної комісії з відбору кандидатів на 

посади в НАБУ та Дисциплінарної комісії, де моя адвокатська кваліфікація та 
досвід можуть бути використані для забезпечення якісного, неупередженого 

та доброчесного відбору детективів і керівного складу Бюро;

по-друге, на аналізі звітів Директора НАБУ та супутніх матеріалів з 
точки зору повноти, об'єктивності та відповідності задекларованим 

показникам, з метою формування ґрунтовних висновків Ради;

по-третє, на роботі зі скаргами та зверненнями громадян щодо дш  або 
бездіяльності працівників Бюро, з опрацюванням цих звернень у 

повноважень Ради;
по-четверте, на сприянні відкритості діяльності НАБУ для суспільства - 

через інформаційно-роз'яснювальну роботу, публічну комунікацію щ Д 

результатів роботи Ради та підвищення обізнаності громадян про їхні права у

взаємодії з антикорупційними органами;

по-п'яте, на захисті інституційної незалежності НАБУ від спроб 
політичного тиску, незалежно від політичної кон'юнктури, оскільки 
збереження інституційної спроможності Бюро с передумовою виконання 
Україною своїх міжнародних зобов'язань у сфері боротьби з  корупцією.

Поєднання адвокатської практики, управлінського досвіду, тривалої 
антакорупційної громадської діяльності дозволить мені, у  разі обрання, бути 
корисним членом Ради громадського контролю при НАБУ та сумлінно



д а  д а —  ’

— — - —

«LL» —y ((fr. 2026 року
' Т /

Ю. І .  Рудницький


